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Μελβούρνη: Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης 
Ειρηναίος στην Παναγία Καμαριανή Red Hill
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος είχε τη χαρά να επισκεφθεί 
τον Ιερό Ναό της Παναγίας Καμαριανής, στο Red Hill της 
Μελβούρνης.
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Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν με σεβασμό ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μελβούρνης κ. Κυριακός, πλαισιούμενος υπό του Ιερατικώς Προϊσταμένου της 
Ενορίας, Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου κ. Ειρηναίου, καθώς και υπό μελών 
της Ενορίας.

Κατά την άφιξή του, ο Σεβασμιώτατος κ. Ειρηναίος προσκύνησε στον Ιερό Ναό και 
ασπάστηκε με ευλάβεια την ιερά εικόνα της Παναγίας Καμαριανής. Ακολούθως, 
πραγματοποιήθηκε ξενάγηση στους χώρους της Ενορίας, όπου ο Σεβασμιώτατος 
είχε την ευκαιρία να γνωρίσει από κοντά το έργο, τις υποδομές και τη ζωή της 
τοπικής Ενορίας.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος παρεκάθησε μετά της συνοδείας του σε 
απογευματινό γεύμα.

Ο π. Ειρηναίος ενημέρωσε τον Σεβασμιώτατο για τις ποικίλες πνευματικές και 
ποιμαντικές δραστηριότητες της Ενορίας, με ιδιαίτερη αναφορά στο επερχόμενο 
Φεστιβάλ «Φιλότιμο», το οποίο πρόκειται να πραγματοποιηθεί στο προαύλιο του 
Ιερού Ναού, με σκοπό την ενίσχυση του έργου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας στο τομέα της Νεολαίας που καθοδηγεί ο Θεοφιλέστατος κ. Κυριακός 
δια της Επισκοπής Μελβούρνης.

Ιδιαίτερα συγκινητική υπήρξε και η στιγμή κατά την οποία ο Σεβασμιώτατος 
προσέφερε, ως ευλογία και ένδειξη αγάπης, ένα αναμνηστικό δώρο προς τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μελβούρνης κ. Κυριακό. Παράλληλα, προσέφερε σε όλα τα 



μέλη της Ενορίας ένα μικρό ενθύμιο από την Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας, ως ευχαριστία και πνευματική ευγνωμοσύνη για τη φιλοξενία.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον Θεοφιλέστατο κ. Κυριακό και τον π. 
Ειρηναίο για την εγκάρδια υποδοχή και τη φιλοξενία, εκφράζοντας ευχές για 
πρόοδο, πνευματική καρποφορία και συνέχιση του σημαντικού έργου της Ενορίας 
προς δόξαν Θεού και οικοδομή του λαού Του.
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